

生态祛疤痕 免费来体验

只要你报名即可获得全免费修复疤痕三天的机会

夏季，单衣薄衫让你的疤痕外露了吗？你的疤痕部位是否产生隐隐的痒痛？疤痕还让你自卑吗？哪些疤痕对人的影响最大？

面部或身体裸露部位的疤痕：最容易让人产生自卑心理，对年轻女性和成长期的孩子影响最大。面对别人异样的眼光，有的患者不能坦然处之。

烧烫伤炎性痒痛疤痕：夏季皮肤比较敏感，很多疤痕患者经常抱怨疤痕处痒得难受。这是因为已经形成了炎性疤痕，此类疤痕最易病变，需尽快修复。

腋下疤痕：此类疤痕多由腋臭手术造成，通常疤痕面积



较大，高低不平且有色素沉着，严重时甚至影响手臂的正常抬动。

妊娠纹剖腹产疤痕：这是众多妈妈的烦恼，夏季不敢穿低腰裤，不敢去游泳。有的疤痕阴雨天会痒痛不已，在公共场合不断去抓很尴尬。

现在，你只要报名就可获得全免费修复疤痕三天的机会。欣奕除疤机构负责人称，活动的主要目的在于让疤痕患者了解正确的疤痕修复常识，摆脱“疤痕心理”，恢复自信心。

更多疤痕常识请登录：
www.xinyichuba.com
报名电话：
64249780

■美容妙招
今夏砖红色妆容
最耀眼



2011夏季，最耀眼的妆容颜色当属砖红色。专业人士搭配妆容在弱化眉毛和双唇的同时，仅仅用了砖红色，从模特眼部一直延伸至两颊，强化出色彩的印象。

砖红色是一种常见色，而且它的范围比较广，可以偏红，也可以偏黄。在妆容中偏黄的砖红容易形成一种厚重的印象，但偏红的砖红却是危险的色彩，可以用来营造一种强烈的视觉感受。模特用抢眼的砖红色眼妆搭配同样暖色调的橘黄色唇、红色指甲油和金色耳环，给人协调的时尚印象。

(来美)

新思维教育 在国际大赛中获佳绩



第19届世界脑力锦标赛在广州成功落下帷幕。来自22个国家的148位记忆高手经过激烈角逐，新思维教育学员领衔的中国国家队获得所有组别的个人冠军，并首次打破世界纪录获得个人总冠军。

第19届世界脑力锦标赛引起国内外媒体的高度重视，在大赛正式举办的3天时间里，中央电视

台派出几十人的报道团队，多个频道对本届大赛进行了现场直播，在国内外引起了巨大反响，使第19届世界脑力锦标赛成为继第16届亚运会后的又一大盛事。同时，观众对于参赛选手在新思维教育接受脑力开发教育后迅速提高记忆力、提高学习能力的报道表现出极大的关注。

由新思维教育机构领衔的世

界记忆大师讲学团组织的全国巡讲观摩会，是针对新思维全脑教育课题全新技术方法的一种现场见证。课程中，全脑教育课题组专家将对全脑教育开发的成果和普及实施方式进行详细阐述，并随即抽取学生一对一辅导，与会的家长将现场见证孩子现学现用背诵数字和中英文信息的“奇迹”，见证孩子惊人的潜力。

(月娇)

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**